

ВЕРХОВНЫЙ СУД РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

СЕВЕРО-ЗАПАДНЫЙ ФИЛИАЛ
ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕТНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ПРАВОСУДИЯ»
(Санкт-Петербург)

Александровский парк д.5, Санкт-Петербург, 197046 Тел/факс: 655-64-55, e-mail: szf_rap@mail.ru
ОКПО 82213151, ОГРН 1037739536768, ИНН/КПП 7710324108/781302001

05 декабря 2018 г. № 25-458
На № _____ от _____

Первому проректору
ФГБОУВО «РГУП»

Наумовой О.Ю.

Уважаемая Ольга Юрьевна!

В ответ на служебную записку от 27 ноября 2018 года о предоставлении отчета за 2018 год о выполнении плана мероприятий по противодействию коррупции предупреждению коррупционных правонарушений, соблюдению нормативных правовых актов Российской Федерации, урегулированию конфликта интересов в Университете сообщаем следующее.

Северо-Западным филиалом был утвержден и принят к исполнению план по противодействию коррупционным действиям на 2018-2020 гг., действует Положение по антикоррупционной политике, сформирована комиссия по соблюдению антикоррупционного законодательства и урегулированию конфликта интересов.

Информация на официальном сайте филиала была приведена в соответствие с требованиями федерального законодательства Российской Федерации и постоянно актуализируется на предмет обновления нормативных актов.

Филиал на постоянной основе осуществляет тесное взаимодействие с Комитетом по науке и высшей школе при правительстве Санкт-Петербурга путем предоставления полугодовых отчетов о принятых мерах в филиале, направленных на противодействие коррупции.

В целях проверки сохранности имущества филиала проводится ежегодная инвентаризация.

В целях предотвращения хищений денежных средств и гербовой печати кабинет главного бухгалтера и касса оснащены сигнализацией с механизмом работы по типу тревожной кнопки, обеспечивающей оперативный вызов наряда полиции.

В состав учебных программ факультета повышения квалификации и переподготовки судей, государственных гражданских служащих судов и судебного департамента успешно внедрены занятия по тематике противодействия коррупции.

Филиал осуществляет обучение студентов по направлению подготовки Юриспруденция и специальности Судебная и прокурорская деятельность (специализация «Судебная деятельность»). В образовательных программах по указанному направлению подготовки представлены дисциплины, как гуманитарного и социально-экономического цикла, так и соответствующие профилю ВУЗа: «Правоохранительные органы», «Прокурорский надзор», «Административное право», «Уголовное право», «Гражданское право», «Финансовое право», «Налоговое право», в рамках которых предусмотрено формирование у будущих выпускников общекультурных компетенций: иметь нетерпимое отношение к коррупционному поведению, уважительно относиться к праву и закону, направленных на формирование у студентов антикоррупционного мировоззрения, повышение уровня правосознания и правовой культуры. Образовательная программа по указанной специальности включает в себя такие дисциплины, как «Конституционное право», «Гражданское право», «Уголовное право», «Предпринимательское право», «Особенности судебно-экспертной деятельности» и ряд дисциплин, формирующих у студентов способность принимать участие в проведении экспертизы нормативных правовых актов, в том числе в целях выявления в них положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.

Данные дисциплины обеспечены учебными материалами: учебниками,

учебно-методическими комплексами. К преподаванию дисциплин привлечены ведущие преподаватели, среди которых действующие сотрудники правоохранительных и судебных органов.

В соответствии с учебным планом проводятся тематические круглые столы, семинары, направленные на закрепление правовых знаний студентов, формирование законопослушного поведения.

В соответствии с планом работы Северо-Западного филиала Университета было принято участие в конкурсе, способствующем повышению уровня антикоррупционного сознания подростков и молодежи - конкурс социальной рекламы: тематический плакат, баннер (в рамках Всероссийского студенческого Фестиваля «Созвездие РГУП-2018») в номинациях:

- «НЕТ – коррупции»;
- «Здоровый образ жизни»;
- «Виртуальная зависимость»;
- «Мы помним».

Директор



Я.Б. Жолобов